

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:** 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

**ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:** 23410 29330 **FAX:** 23410 29320

Email: [info@deyak.gr](mailto:info@deyak.gr), Ιστοσελίδα: [www.deyak.gr](http://www.deyak.gr)

---

Από το πρακτικό της αριθμό **17/2015** Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:** Της 22/12/2015 **Ημέρα:** Πέμπτη **Ώρα:** 12:00

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:** Έγγραφο **Ημερομηνία:** 17/12/2015

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα **έξι (6)**

- 1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος
- 2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
- 3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Παναγιώτης Καλτσιδής, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
- 6) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

- 1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

#### **ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 17-180/22-12-2015**

**Ακύρωση διαγωνισμού: «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Στη συνέχεια ο Γ.Δ. Ηλίας Αβραμίδης έλαβε τον λόγο και ανέφερε τα εξής:

Στο διαγωνισμό έλαβαν τα τεύχη 22 εταιρίες και προσήλθαν και κατέθεσαν προσφορά 2. Φαίνεται ότι η εφαρμογή της νομοθεσίας για τον έλεγχο της κίνησης κεφαλαίων εμπόδισε τον ανταγωνισμό.

Επιπλέον, από την αρχή του έτους έχουν περάσει ήδη 9 μήνες και εκτιμάται ότι και στην περίπτωση που προχωρήσει ο διαγωνισμός η σύμβαση δεν θα υπογραφεί νωρίτερα από το Δεκέμβριο 2015.

Ως προς το οικονομικό μέγεθος του διαγωνισμού, επειδή οι ληξιπρόθεσμες οφειλές αυξήθηκαν υπέρμετρα, η χρηματοδότηση της υπηρεσίας καθίσταται προβληματική. Επομένως η απόφαση ανάληψης δαπάνης είναι υπό αναθεώρηση.

Ως προς την προσδοκώμενη περιβαλλοντική ζημιά από την μη υλοποίηση του έργου, μπορεί να θεωρηθεί αμελητέα, επειδή και με τα υπάρχοντα μέσα ικανοποιούνται οι όροι που τίθενται από τη νομοθεσία, δεν εξασφαλίζεται όμως η τακτική προληπτική συντήρηση και εποπτεία των εγκαταστάσεων, πράξη που θα έχει μακροπρόθεσμα οφέλη, επειδή εξασφαλίζει την μακροζωία του εξοπλισμού και ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών λόγω περιορισμού των βλαβών και των διακοπών λειτουργίας.

Για το λόγο αυτό προτείνεται να εξεταστεί εκ νέου η διενέργεια του διαγωνισμού σε μεταγενέστερο χρόνο και συγκεκριμένα στις αρχές του έτους 2016, με μικρότερο προϋπολογισμό, σταθμίζοντας συγχρόνως ότι

δεν προτείνεται να αυξηθεί το κονδύλιο της περιβαλλοντικής προστασίας σε βάρος των κονδυλίων που κατευθύνονται στην βελτίωση της ποιότητας του πόσιμου νερού.

Στον προϋπολογισμό του έτους 2016 προτείνεται να τεθεί στα έξοδα δαπάνη 200.000 ευρώ περίπου (αντί των 600.000 που είχε τεθεί το έτος 2015) για την διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού που θα αναλάβει τις παραπάνω υπηρεσίες συντήρησης και λειτουργίας των Η/Μ εγκαταστάσεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

#### **Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα**

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδη.
- Ακυρώνει το διαγωνισμό λόγω αδυναμίας χρηματοδότησής του και επειδή εξέλιπαν οι λόγοι, λόγω καθυστέρησης διενέργειας του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **17-180/22-12-2015**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης  
Δήμαρχος Κιλκίς